



# 热线出击

8:00-23:00

- 新鲜事
- 突发事件
- 困难事
- 高兴事

24小时 热线出击  
0551-2620110

精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 银行卡密码, 看好了吗您呐

丁诉 杨阳 方润龄 翟滢雯 记者 刘欢

生活中,经常发生银行卡被盗事情,有些是聪明的贼,有的则是糊涂的主,总之,星报提醒您,手持银行卡,就要保管好自己的密码,否则发生财产损失,后悔晚矣。

## 原始密码不曾改,租客轻易取万元

25岁的鲁某和房东丁某住在一起,2011年7月22日,鲁某趁丁某外出,找到了丁某还有万余元存款的存折。7月27日,鲁某在合肥某商业银行营业厅,竟然试对了存折密码,分三次取走10050元,原来丁某使用的是初始密码123456。目前鲁某因涉嫌盗窃罪,被移送至合肥市庐阳区人民检察院审查起诉。

## 生日年月做密码,室友取钱好简单

徐某在合肥一工厂打工,她与同事是室友。两次取款中,张某无意中告诉徐某,自己的生日就是密码,而她今年的生日正好赶上中秋节。联系前后徐某“破解”了张某的银行卡密码。今年6月21日,徐某回到宿舍,收拾东西离开时,顺手牵羊带走了张某放在床头的银行卡。当天,徐某分3次将卡上2800元取走。两天后张某报警。9月28日,徐某在网吧被抓。

## 密码白底又黑字,小贼偷钱不费神

2011年7月18日,高某联系毒贩在一处宾馆等货,次日早晨6时许他意外推开了隔壁的房门,屋内夫妇正在酣睡,便偷走两个钱包,内有1800元的现金、一张银联卡及一张写着6位数字的白色小纸条。高某轻易地分三次将卡内9900元全部取出。原来丈夫因记不住密码特意把密码写在纸上。2011年7月26日晚上21时左右,高某被抓。近日,合肥市瑶海区检察院就高某盗窃罪依法提起公诉。

## 民警八建议,星报来提醒

合肥市常青派出所民警季警官提出几点建议:1.要保护好个人资料,不要轻易将身份证、户口簿等个人证件借与他人使用。2.设置密码时,不用简单、单一的密码。3.与他人交流时,不透露自己的钱财。4.如果一段时间内频繁刷卡交易,可以适当更改密码。5.取款时仔细观察周围环境。6.寻找合租伙伴时,注意核实真实身份。7.不在聊天软件、手机短信中传递密码。8.可以定制银行短信提醒业务,及时掌握账户信息。

## 有线电视开户,需物业开证明?

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐)10月9日,合肥经开区清潭路与紫蓬路交口一小区居民王先生致电本报热线反映,前几天,他去桃花营业厅办理有线电视开户手续时,被工作人员告知,必须出具物业公司提供的开户证明,“我自家的房子办理开户手续,为何需要物业开具证明?”

针对此事,桃花营业厅的工作人员解释说,之所以要求王先生提供物业证明,是为了方便核对名单,减免380元初装费。

## 赠与机动车,需哪些材料?

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥市民张先生致电本报热线咨询,亲戚准备将一辆私家车转送给他,但是又不知道需要准备哪些材料,“另外,想咨询一下,需要缴纳哪些费用?”

对此,合肥市公安局交警支队的工作人员介绍说,办理相关手续时,除了需要交验车辆,提交双方身份证,车辆登记证书、行驶证等材料外,还需要提交双方签署的赠与协议书和公证机关出具的《公证书》。“费用包括机动车号牌100元/副,行驶证15元/本,临时行驶车号牌10元/副。”

## 免费点丢车,超市要负责吗?

星报讯(记者 祁琳)“到超市购物丢了自行车,这个该谁负责呀。”昨日,本报热线接到合肥市民张女士的来电,“10月4日我在清溪路的一家超市购物,停在超市外广场上的自行车不见了,不知道超市可有责任赔偿。”

随后,记者联系上了这家超市的客服经理,她告诉记者,因超市外面是广场,停车也是免费的,经过与张女士的协商,按进价卖给张女士一辆与丢失车辆同款的自行车。针对这一事件,记者也咨询12348热线的一位律师,“超市外的免费点若发生车辆丢失事件,超市没有义务赔偿损失。”

## 等了快10年,房产证在哪里?

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 昨日,阜阳北路荣电小区居民李先生致电本报反映,小区65户居民至今拿不到房产证,快10年了,很苦恼。“拿不到房产证的8号、9号楼除了当初买房时的收据,房产证一直没有着落,居民都很头疼。”

记者了解到,荣电小区8号、9号楼,建于2001年,是一家公司解决困难职工住房问题,在原职工生活区翻建改造的职工集资房。2004年,有关方面曾牵头协调过两幢楼的产权证办理问题,但因职工不愿承担补办产权证的相关税费,所以一直拖延下来。合肥市房产局方面表示,只要条件符合,单位集资房屋由单位出面统一申请,应该很快可以办理。

## 楼上吵闹,楼下安静去哪找?

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥合裕路和铜陵路交叉口一小区居民余先生致电本报热线反映,大约一年多前,他家楼上成了“食堂”,“一到中午12点多,就餐的人一来,来来往往脚步声,吵得人心烦意乱。”余先生说,因为这事,他家的物业费、水费也没交,“我想等物业把这事解决了,我再缴费。”

针对此事,记者联系了小区物业,一位阍姓负责人告诉记者,余先生家楼上并不是食堂,只是住了8、9个人,所以平时声音大了点。他表示,将会和对方就此事进行协商,让对方尽量声音小点。“在我们协调好此事之前,余先生的物业费、水费,都可以暂时不交,也不会停水,我们一定会尽力处理好此事。”

## “侠们”看历史

10月10日是辛亥革命100周年纪念日,合肥市蜀山区笔架山街道欢乐谷幼儿园的小朋友们,在老师的带领下来到合肥市档案馆,参观了解辛亥革命的历史,孩子们年龄虽然小,却对辛亥革命兴趣十足。

三虎 志刚 记者 程兆/图



# 网购大书柜图便宜, 材质走样了

星报讯(记者 范竹标)“前几天在网上购买了一个书柜,说是板木的,可买回来的产品竟然全是刨花板结构的。”昨日,合肥市民钱女士来电反映,为图便宜网购家具,自己却被涮了一把。

记者咨询了消协部门,对方表示,在网上挑选家具,首先挑选信誉好的店家,在挑选大件家具时,消费者需要特别慎重。在下单前,由于看不到实物,一定要核实家具的具体尺寸,甚

至可以具体到每一部分的尺寸。家具建材是否负责安装、售后服务如何,以及是否免费送货、一旦运输途中出现磕碰该如何赔偿等,也需要广大网购消费者多加注意。

# 每天2小时做作业, 孩子太累了

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民陈女士焦急地给本报打来热线电话,“小学三年级的孩子作业多长时间为宜,我的孩子每天至少要写2个小时,碰到多的时候3个小时是常事,遇到老师罚写,时间更长,请问这样的情

况合理吗?” 记者从合肥市教育局了解到,《安徽省中小学办学行为规范(试行)》明确规定,小学一、二年级不留书面家庭作业,其他年级家庭作业控制在每天1小时以内;初中家庭作业控制在每天1

个半小时之内。高中布置作业要涵盖所有学习领域且总量不超过2小时。提倡布置探究性、实践性的家庭作业。当然,孩子写作业的时间,一定程度上也取决于学生作业的熟练情况、各科老师的综合考虑情况等。